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5_86_8C_E4_BC_9A_E8_c45_73182.htm 一、单项选择题1 ．注

册会计师在编制审计差异调整表时，无论是建议调整的不符

事项、未调整的不符事项，还是重分类误差，都应（）。A 

．提请被审计单位调整B ．以会计分录的形式形成工作底稿C

．发表无保留意见D ．发表保留意见或无法表示意见2 ．在汇

总审计差异时，如果注册会计师按照账户、交易类别的重要

性未将所发现的某账户、交易类别的错报或漏报列入审计差

异调整表，则意味着（）。A ．该项错报或漏报最终不会被

调整B ．注册会计师应进一步判断该项错报或漏报在性质上

是否重要C ．该项错报或漏报最终会被调整D ．该项错报或

漏报最终是否被调整，取决于所有项目未调整错报的合计数

与报表层重要性水平的比较结果3 ．假定注册会计师采用了

不分配的方法确定了被审计单位会计报表的重要性，且在汇

总各项目的审计差异时，被审计单位调整了注册会计师建议

调整的全部核算误差，则在将每个项目未建议调整核算误差

的合计数进行汇总后，( ）。A ．注册会计师无须再建议被审

计单位作进一步调整B ．注册会计师有可能从中选若干核算

误差转为建议调整的C ．所得到的汇总数必然超过会计报表

的重要性D ．所确定的审计意见不应是保留意见或否定意见4 

．在资产负债表试算平衡表中，左方“调整金额”栏中（）

的金额应等于右方同栏中的金额。A ．借方合计数 B ．借方

合计数－贷方合计数 C ．贷方合计数 D ．借方合计数＋贷方

合计数5 ．一般来说，注册会计师应根据（）形成包括无保



留意见、保留意见、否定意见或无法表示意见等四种类型的

审计报告。A ．审计结果和被审计单位对有关问题的处理情

况B ．审计范围是否受到限制和受到限制的范围大小C ．错

报漏报金额的大小和被审计单位的调整情况D ．对重要性水

平的评估和对审计风险的重新评价6 ．被审计单位管理当局

应根据注册会计师的具体要求在管理当局声明书中就以下内

容作出相应的声明，但其中（）的表述是不恰当的。A ．被

审计单位期间所有交易均已入账 B ．无重大的不确定事项C 

．无违法、违纪、错误或舞弊现象 D ．所有重大调整事项已

作调整7 ．对重要性和审计风险进行最终评价时，应当按会

计报表项目确定可能的审计差异。此差异金额不包括（）

。A ．未建议调整的未调整错报和已建议调整的未调整错报B

．通过运用抽样审计技术所估计的未更正预计错报C ．通过

运用分析性复核程序和其他审计程序所量化的其他估计错

报D ．前期尚未调整的错报以及期后事项可能引起的错报8 ．

在终结审计之前，对于控制风险的最终评估水平，如与初步

评估的结论不一致，注册会计师应当（）。A ．重新了解内

部控制B ．重新确定重要性水平和可接受审计风险水平C ．

重新执行控制测试D ．考虑是否追加相应的审计程序9 ．当注

册会计师出具无保留意见审计报告时，如果认为必要，可以

（) ，增加对重要事项的说明。A ．在意见段前增加解释性说

明B ．在范围段与意见段间说明所持意见的理由C ．在意见

段后增加说明段D ．取消意见段，增加说明段10 ．xx 股份有

限公司委托会计师事务所审计，则其审计报告的收件人应为

（）。A . xx 股份有限公司董事会B . xx 股份有限公司董事长C

. xx 股份有限公司全体股东D . xx 股份有限公司全体职工
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